Exemplo Aplicagdo Redutor Salarial para um salario hipotético de RS 5.000,00
considerando reajuste anual 5%

ANO SALARIO REAJUSTE VALOR VALOR REDUTOR VALOR VALOR

BASE BASE CONCEDIDO  REAJUSTE  REAJUSTADO  SALARIAL REDUTOR DEVIDO
mar/25 5.000,00 5% 250,00 5.250,00 20% 1.050,00 4.200,00
mar/26 5.250,00 5% 262,50 5.512,50 18% 992,25 4.520,25
mar/27 5.512,50 5% 275,63 5.788,13 16% 926,10 4.862,03
mar/28 5.788,13 5% 289,41 6.077,53 14% 850,85 5.226,68
mar/29 6.077,53 5% 303,88 6.381,41 12% 765,77 5.615,64
mar/30 6.381,41 5% 319,07 6.700,48 0% 6.700,48




